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СУЧАСНИЙ ТЕРОРИЗМ – ВИКЛИК ТА ЗАГРОЗА СУСПІЛЬНОМУ РОЗВИТКУ 

 
Упродовж останніх десятиріч однією з найбільших загроз успішного розвитку світової 

спільноти залишається тероризм. Як відомо, сьогодні тероризм виступає невід’ємною частиною 
політичних та економічних процесів більшості країн світу, що у сукупності несе загрозу їх 
розвитку та безпеці.  

Варто відзначити, що сучасний тероризм – проблема не лише окремо взятих країн із 
політичними, національними чи релігійними розладами, – це проблема всього людства. Щорічно 
від терористичних атак гине значна кількість людей. Так, відповідно до даних Institute for 
Economics and Peace (IEP), терористичні атаки досягли піку в 2014 році. У цьому періоді, у 93 
країнах світу, було здійснено 13370 терористичних атак внаслідок яких загинуло 32658 осіб. 
Згідно даних цієї ж міжнародної організації, в наступні роки кількість жертв від терористичних 
атак знизилася, хоча й досі залишається високою. Власне, у 2016 році від терористичних атак 
здійснених в 77 країнах світу загинуло 25673 особи, що на 13% менше, ніж у 2015 році [1].  

Як відомо, найвищий рівень тероризму спостерігається в Іраку, Афганістані, Нігерії, Сирії, 
Пакистані та Ємені. В Україні рівень тероризму упродовж останніх років визначається також як 
високий. У 2017 році Україна посіла 17 місце в світі за рівнем тероризму, розташувавшись між 
Таїландом і Суданом [1]. 

Доцільно зазначити, що особливістю сучасного тероризму виступає його тісна взаємодія з 
екстремістськими організаціями та угрупованнями в різних сферах організованої злочинності. 
Так, сепаратистські режими в нових незалежних державах використовують контрольовані ними 
території в інтересах наркобізнесу, нелегальної торгівлі зброєю і людьми, відмивання грошей та 
іншої незаконної діяльності, дохід від якої спрямовується на фінансування тероризму. Завдяки ж 
цьому, терористи мають у своєму розпорядженні сучасні зразки зброї та військової техніки, 
використовують інформаційні технології та можливості розгалуженої банківської системи.  

З метою «навіювання» паніки, поширення відчуття незахищеності серед мирного 
населення, залякування діючих урядів, терористичні угруповання використовують різні зразки 
зброї. Упродовж останніх років, поширеною серед терористичних угруповань залишається 
хімічна зброя. Даний вид зброї широко застосовується терористичними організаціями та 
угрупованнями проти мирного населення у країнах Близького Сходу. Так, приголомшливими та 
невтішними для всієї світової спільноти є результати терористичних застосувань хімічної зброї у 
Сирії (Комісія ООН з військових злочинів від 2011 року зафіксувала 33 хімічних атаки в різних 
регіонах Сирії) [2].  

Підсумовуючи варто зазначити, що сучасний тероризм являє собою безпосередньо 
насильницьку дію, що дає змогу використовувати інформаційні, фінансові та технологічні 
ресурси, які у сукупності спрямовуються на свідоме нехтування людським життям та 
суспільним розвитком для досягнення основної мети терористичних організацій та угруповань – 
формування нового світового порядку та завоювання лідерських позицій.  
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